

Лучшие в спорте

В Пинском пограничном отряде прошли ведомственные соревнования по служебному многоборью. Участие в них принимали 10 команд – представители пограничных групп и отрядов пограничной службы со всей Беларуси.

Военнослужащие состязались в трех видах спорта, которые входят в состав служебного многоборья, – это плавание, бег и спортивная стрельба. Были определены победители в различных категориях. На пьедестал почёта поднимались более 20 участников, которые получили грамоты и медали. По итогам всех этапов первое общекомандное место заняли спортсмены Пинского пограничного отряда. На втором месте – команда Института пограничной службы, на третьем – Лидского пограничного отряда.

Наталья МИЛЕВСКАЯ